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HccnenoBanre npoueccon
GopMHpOBAHHUS 1 pacHajia BUXPEBBIX
CHCTEM — OJlHA U3 aKTyaJbHbIX 33/1a4 B

1 (QU3UKH TypOyil
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CBOMCTBA BOJHBI BTOPOTO 3BYKA:
o Manas CKOpOCTb;
o Cnabast nuccuranusi;
o Jlunelinbli 3akoH gucnepcu (o~K);
o BpIpaxxeHHas 3aBUCUMOCTb
ko3 PuLIMeHTa HEIUHEMHOCTH (M
CKOPOCTH) OT aMILTUTYAbI BOJIHBI.
TypOyJI€eHTHOCTB B CHCTEME BOJIH

—BTOPOI'0 3BYKAa OIMHUCHIBACTCS
ypaBHEHUEM broprepca:

2
06T + uno(1 + adT) 20T = V%(ST

3aBHCHMOCTb CKOPOCTH BTOPOI'O 3BYKa
OT aMILIUTY/bI:

us(0T) = uong(1 4+ dT)




CxopoCThb U KOA(PPULIUECHT
HEJIMHEMHOCTHU BOJH BTOPOT'O 3BYKa

ug(07) = upo(l 4 adT)]
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amplitude (arb. un.)

Amplitude (arb. un.)

1612K
f

,5=1.8228 kHz
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f (kHz)

f,5=1.8228 kHz

A~f -1.75
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DHEPreTUYECCKUM CIIEKTP BOJIH BTOPOIO
3ByKa B PE30HATOPE

Bo30yxgaemMasi B pe30HaTOpe CUHYCOUAabHas
BOJIHA BTOPOT'O 3BYKa MCKaXKaeTCs B CUITY
HEJIMHECHHOCTH, MOSBJISIFOTCS. KpaTHbIE TAPMOHUKH
1 OOHApYy>KUBAETCS MIEPEeKayKa YHEprun B 00J1aCTh
BBICOKHX YaCTOT.

NuepunajabHbIii HHTEPBAJI

Log E, @
Jis

HECKUMAaceMOU
JKUIIKOCTU;

m=5/3

Log k
—
Oob0aacTh TeIIoBOI Oob0aacthb
HAKA4YKH MOTOK AUCCUNIALINHU



[TomumMo TypOyJIEHTHOCTU BOJIH BTOPOTO 3BYKa, B
CBEPXTEKYUYEM I'€JINU BO3MOXKEH €€ OAUH BU/I
TypOYJICHTHOCTH, CBI3aHHBIN C POXKICHUEM
OOJIBIIIOTO KOJIMYECTBA TaK HA3bIBA€MBIX
KBAHTOBAHHBIX BUXPEU MPU JTOCTUKECHUUN
KPUTUUYECKUX CKOPOCTEU OTHOCUTEIHHOTO JIBUXKECHUSA
HOPMAJIbHOW U CBEPXTEKYUYEU KOMITIOHEHT I'€JIUA.

[Ipu TypOyI€eHTHOM TCUCHUM B
CBEPXTEKYYEM I'€JIMU BOZHUKACT
3aIllyTaHHAs CUCTEMa BUXPEBBIX
HHUTEW M KOJIEI, 00pa3yromasi
BUXPEBOM KIIYOOK.

- yp-¢ Bannena




DHEPreTUYCCKUN CIIEKTP HEJIMHCHHBIX
TEILUIOBBIX BOJH B PE30HATOPE
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DIEKTPO-MEXAHUYECKUE XaPAKTEPUCTUKH
KaMEpTOHA IIPH PA3HBIX PEKUMAX | {ooonr
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